
 
 

 
Ljubljana, 5. 2. 2026 

 
 
Zadeva: ČESTITIKA 
 
 
Z velikim ponosom in iskrenim veseljem v imenu Katoliškega inštituta čestitamo doc. dr. 
Simoni Drenik Bavdek ob izvolitvi za Varuhinjo človekovih pravic Republike Slovenije. Njeno 
imenovanje razumemo kot pomembno priznanje njenemu dolgoletnemu strokovnemu, 
raziskovalnemu in pedagoškemu delu ter kot potrditev vrednot, ki jih dosledno uresničuje tako 
v akademskem prostoru kot v svojem širšem družbenem delovanju. 
 
Posebej smo ponosni, da je doc. dr. Drenik Bavdek del akademske skupnosti Katoliškega 
inštituta in predavateljica na Fakulteti za pravo in ekonomijo, kjer s svojo poglobljeno mislijo, 
odgovornim pristopom in osebno držo pomembno prispeva k vzgoji in izobraževanju 
študentov. Njeno delo zaznamujejo jasna zavezanost človekovemu dostojanstvu, spoštovanje 
temeljnih človekovih pravic ter vrednote, ki izhajajo iz krščanskega razumevanja človeka kot 
enkratne in neodtujljive osebe. Prav te krščanske vrednote – spoštovanje življenja, solidarnost, 
pravičnost, resnicoljubnost in skrb za najranljivejše – so trdna podlaga za opravljanje poslanstva 
varovanja človekovih pravic v sodobni družbi. Prepričani smo, da bo v novi, izjemno odgovorni 
vlogi svoje strokovno znanje, pedagoške izkušnje in osebno integriteto z veliko predanostjo 
usmerjala v neodvisno in pravično varovanje pravic posameznika ter v krepitev kulture dialoga, 
zaupanja in odgovornosti v družbi. 
 
Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo tudi poslankam in poslancem Državnega zbora 
Republike Slovenije, ki so z izkazanim zaupanjem in podporo omogočili njeno imenovanje. 
Njihova odločitev predstavlja pomemben izraz prepoznanja strokovnosti, moralne drže in 
vrednotne usmerjenosti, ki so nujne za opravljanje tako pomembne javne funkcije. 
 
Doc. dr. Simoni Drenik Bavdek ob nastopu mandata želimo veliko poguma in notranje moči 
pri opravljanju njenega poslanstva ter obilo uspeha pri služenju človeku, njegovemu 
dostojanstvu in skupnemu dobremu. 
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